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Zápis z 5. zasedání zastupitelstva Městyse 
Nový Rychnov 

konaného dne 15. března 2023 
v zasedací místnosti úřadu městyse Nový Rychnov, Nový Rychnov č. p. 87 

 
Přítomní zastupitelé: Jan Malát, Ing. Martina Neprašová, Ph.D., Ing. Lenka Marešová, Bc. 
Štěpánka Spiritová, Petr Nenadál, Josef Sekava, PhDr. Radek Benda, Bc. Klára Martincová, DiS. 
Předsedající:  Jan Malát – starosta městyse 
Omluveni:  Pavel Martínek   
Hosté: 22 
Program: 

1. Zahájení 
2. Sportovní areál Nový Rychnov – projektová studie 
3. Aktuální informace o hospodaření městyse 
4. Informace o dotačních a investičních projektech 
5. Územní plán městyse 
6. Prodej pozemků p. č.1083/23 a p. č. st. 98/3 v k. ú. Řeženčice 
7. Nákup pozemků p. č. 10/3 a 1107 v k. ú. Řeženčice 
8. Prodej pozemků p. č. 2125/6, 94/12 a 1395/71 v k. ú. Nový Rychnov 
9. Pronájem nebytových prostor v Novém Rychnově č. p. 160 
10. Nákup pozemku p. č. 254/67 v k. ú. Nový Rychnov 
11. Záměr prodeje části pozemku p. č. 2135/2 v k. ú. Nový Rychnov 
12. Žádost Zdravotní klaun, z. s. o poskytnutí daru 
13. Podpora výuky a aktivit ZŠ a MŠ v roce 2023 
14. Podpora místních spolků v roce 2023 
15. Partnerství a podpora filmového projektu „Tři vrchy“ 
16. Rozpočtové opatření č. 03/2023 a 04/2023 
17. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene „Sázava vršek – obnova NN“ 
18. Interpelace 
19. Diskuze 
20. Závěr 

 
I.  Zahájení 
     Zasedání zahájil starosta městyse v 18:00 hodin přivítáním přítomných zastupitelů a hostů, poté 
provedl kontrolu prezenční listiny, konstatoval, že zastupitelstvo městyse se sešlo počtu 8 osob a 
je usnášeníschopné. Svoláno bylo v souladu se zákonem o obcích. Zapisovatelkou předsedající 
určil paní Martu Kosovou. Ověřovateli zápisu předsedající určil paní Kláru Martincovou a pana 
Radka Bendu. K zápisu ze 4. zasedání zastupitelstva Městyse Nový Rychnov nebyly ze strany 
zastupitelů vzneseny žádné připomínky. 
Návrh 1/5/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje Program 5. zasedání v rozsahu dle 

pozvánky s doplněním 17. bodu. 
Hlasování (8/0/0)  Návrh byl přijat. 
  
II.  Sportovní areál Nový Rychnov – projektová studie 
     Starosta předal slovo paní architektce Zuzaně Matoušové ze Studia A, která přítomným 
představila projektovou studii Sportovního areálu Nový Rychnov. Jedná se o úzký pozemek, 
půdorys má protáhlý tvar. Využívá se proto celá šířka parcely. Návrh projektu byl promítnut na 
multimediální tabuli. V návrhu jsou tři části: zadní šatny, posilovna včetně rozvodů, přední část pro 
diváky a krytá terasa. Šatny a hygienické zázemí, malá posilovna a rozcvičovna jsou vhodné i pro 
dětské skupiny. Střední část tvoří tribuna pro 55 osob, v jejíž zadní části je skladovací a technické 
zázemí pro sportovní náčiní, prádelna a WC pro diváky přístupné zvenku i zevnitř. V přední části je 
i bar se zázemím, prosklená klubovna a terasa pro cca 50 lidí. Vše je zastřešeno plochými 
střechami s extenzivní zelení. Na stavbě budou použity přírodní materiály, dřevěné obklady, 
konstrukce z oceli, betonu, dřeva a skla. Blíže viz projektová studie v příloze č. 1. 
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Pan Radek Toman se dotázal, zda se stavba bude muset budovat jako celek nebo by výstavba šla 
rozdělit na 3 samostatné budovy? Zda by bylo možné postupovat na etapy? Paní Matoušová 
uvedla, že jako celek, a to kvůli hygienickému zázemí. Pan Toman upozornil na skutečnost, že je 
nutné ověřit, že plánovaná stavba se nachází v ploše zastavitelného území. Aby nedošlo ke kolizi 
s územním plánem. A jak je řešeno parkování a inženýrské sítě? Paní Matoušová uvedla, že 
parkování je možné u hřiště, ale i zde se jedná dle územního plánu o zeleň a dále podél 
komunikace vedoucí podél hřiště je možné zřízení nových parkovacích míst. Paní Lenka Marešová 
se dotázala, jak je u prosklené části klubovny u fotbalového hřiště zajištěno, aby nedošlo k rozbití 
skel? Paní Matoušová uvedla, že je použito lepené sklo, které by mělo odolat nárazům, ovšem 
samozřejmě neodolá všemu. Jde i o velikost skleněných panelů, které kdyby byly s menší plochou, 
pak by při rozbití stačilo vyměnit menší část. Starosta se dotázal, zda je řešen odvod srážkový vod 
do nádrže k dalšímu využití? Paní Matoušová uvedla, že místo tam na toto je pod přístupovou 
mlatovou cestou. Starosta se dále dotázal, zda na zelenou střechu lze umístit fotovoltaické články? 
Paní Matoušové uvedla, že toto je možné. Starosta se dále dotázal, kolik je potřeba parkovacích 
míst, je povinnost místa pro autobus nebo pro tělesně postižené. Paní Matoušová, uvedla, že toto 
neví, neřešila to. Starosta městyse uvedl, že umístění a rozvržení stavby je dobré. Vadí mu však, 
že stavba nejde rozfázovat. Pan Josef Sekava se dotázal, jaká je předpokládaná cena? Paní 
Matoušová uvedla, že cca 20 milionů. Odhad ceny vychází z plochy zastavěného území, tady 480 
m2. V ceně je vše, inženýrské sítě, přípojky. Většinou vyjde cena nakonec vyšší. Pan Petr Nenadál 
se dotázal, jak je řešena kanalizace a zda jsou dobré spády pro připojení. Paní Matoušková 
uvedla, že dle výškopisu spády jsou, ale blíže toto nebylo zjišťováno. Paní Marešová parkování by 
šlo řešit i vedle volejbalového hřiště. Nebyl by tam pruh např. na autobus. Pan Toman uvedl, že 
místo a plocha stavby a celého sportovního areálu se bude muset ještě prošetřit, např. něco 
posunout, pokud se narazí na zelené nespecifikované plochy v územním plánu, tak se vše musí 
přeřešit v samotném projektu. Pan Oldřich Javůrek se dotázal, jaká je demografická prognóza a 
jestli budou v dalších letech děti. Starosta městyse uvedl, že to je věc budoucnosti a odhady jsou 
jen spekulace. Pan Jiří Římal, uvedl, že fotbalové hřiště tu být musí. Žádný jiný sport se tu nedělá.  
Pan Benda uvedl, že kdyby se stavba řešila etapově, jestli by to celkovou cenu také neprodražilo. 
Pan Loskot uvedl, že pod cestami jsou i jiné sítě, plyn a voda a nájezdy k rodinným domům by se 
musely zřejmě předělat. Pan Římal uvedl, že ve sportovním areálu se budou dělat akce, bylo by to 
blíž k lidem a je otázka, zda by to bylo vhodné. Pan Nenadál se dotázal, jak se stavba bude 
využívat, z užívání nesmí mít městys finanční příjem. Starosta uvedl, že většinou do 5 let, kdy se 
řeší udržitelnost projektu, se nesmí s nemovitostí nijak majetkově nakládat, např. pronajímat a mít 
z provozu finanční příjem. Po skončení udržitelnosti projektu už je vše v režii městyse, nikoli v režii 
dotačních podmínek. Pan Václav Kos se dotázal, zda jsou parkovací místa podmínkou realizace 
projektu a zda musí být přímo u areálu. Mohli by být přece i v obci. Pan Toman uvedl, že se musí 
prokázat, že obslužnost areálu je zajištěna a při povolovacím procesu se toto musí prokázat. Pan 
Římal uvedl, že parkování u DUPu by bylo možné o víkendech a je to pár kroků do kopce. Paní 
Klára Martincová se dotázala, zda studie musí řešit inženýrské sítě? Paní Matoušová uvedla, že 
toto studie řešit nemusí. Nebylo to v zadání. Starosta doporučil předloženou projektovou studii 
schválit, jako celek se mu návrh líbí. Pan Nenadál se dotázal, zda by nešly použít i jiné materiály a 
stavba by se tak dala zlevnit. Paní Martina Neprašová uvedla, že jde o architektonický návrh, určitě 
by městys nechtěl nějakou tuctovou krabici. 
Návrh 2/5/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje předložený návrh projektové studie 

Sportovního areálu Nový Rychnov zpracovaný společností Studio A s. 
r. o. dle přílohy č. 1. 

Hlasování (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
Starosta městyse uvedl, že dalším krokem, jak se posunout k realizaci sportovního areálu je 
nechat vypracovat projektovou dokumentaci. Předložil návrh smlouvy o dílo (viz příloha č. 2) na 
zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení (400 000,- Kč bez DPH) i pro provedení 
stavby (290 000,- Kč bez DPH) Studiem A s. r. o. Pan Toman uvedl, že projekt pro územní a 
stavební řízení má všechny základní informace pro povolení dostačující, ale bez detailů. Projekt 
pro provedení stavby však již zabývá harmonogramem výstavby, je už pro zhotovitele stavby 
mnohem lépe propracovaný a se zhotovitelem se neřeší detaily jednotlivých částí stavby. 
Dodavatelé se díky propracovanému rozpočtu dají lépe kontrolovat a když nastanou problémy, 
vychází se vždy z této dokumentace. Všeobecně je u takto velkých staveb dokumentace pro 
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provedení stavby doporučována. Starosta městyse uvedl, že ve smlouvě jsou termíny 30. 06. 2023 
pro dokončení sloučeného stavebního řízení a 30. 09. 2023 pro vyhotovení dokumentace pro 
provedení stavby. I když je jasné, že stavba třeba nebude realizována a ceny se nyní rychle mění, 
pro přehled nechal zpracovat nabídku na autorský dozor, kde je 18 000,- Kč/měsíčně bez DPH. 
 
Návrh 3/5/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje uzavření smlouvy o dílo na zhotovení 

projektové dokumentace „Novostavba Sportovního areálu Nový 
Rychnov“ Studiu A s. r. o. dle přílohy č. 2. 

Hlasování (3/0/5)  Návrh nebyl přijat 
Pro – Malát, Neprašová, Spiritová 

 Zdrželi se – Marešová, Nenadál, Sekava, Benda, Martincová 
 
III.  Aktuální informace o hospodaření městyse 
VODOVODY: V Novém Rychnově se řešily závady na vodovodu, které se našly až po 14 dnech. 
Stav vodovodu je tragický po stránce provozní, nejsou zmapovány jednotlivé úseky a zaměstnanci 
o řešení těchto situací ví hodně málo a není stanoven plán, jak postupovat. Starosta uvedl, že 
tímto stavem se bude intenzivně zabývat, aby za několik let nemusel říkat to samé. Především je 
nutné vědět, jaký rozsah se bude zastavovat a nebýt překvapen, že když má být něco zastaveno, 
tak není a naopak. Zaměstnanci museli pracovat i v noci. Snažili se vše dělat tak, aby bylo co 
nejméně poznat, že je s vodou problém, což se dle názoru starosty nakonec povedlo. 
Pelhřimovská vodárenská při hledání úniků velice pomohla, kdy poskytla pracovníky s potřebnou 
technikou. Označili jako místo závady nemovitost č. p. 43 pod kostelem, kde únik je 5–10 
kubíků/denně. Naštěstí je zde hlavní řád i přípojka v plastu. Nebyl to však hlavní problém. Až poté, 
co se na hlavní silnici na křižovatce na Sázavu propadl asfalt, zjistil se velký únik pod mostkem. 
Tato část vodovodu byla opravována cca před 10 lety a toto místo tedy bylo velmi 
nepravděpodobné. Hledali se spíše opuštěné či zazimované nemovitosti nebo staré úseky v litině. 
Nyní je vše opraveno. Další drobná závada byla uvnitř nemovitosti č. p. 161. Opět zde při uzavření 
vody došlo k tomu, že sekční šoupě není funkční a musela být zastavena větší část vsi. Starosta 
uvedl, že při výpadcích dodávky vody byla rychle připravena hasičská cisterna s pitnou vodou. 
Pořídil v rámci rozpočtu několik nádob na vodu pro obyvatele, kteří na tyto situace nejsou 
připraveni. Uvedl, že 5 nemovitostí bylo bez vody 3 dny, protože nebylo možné mít místo úniku 
pod tlakem, již se zvedal asfaltový povrch. Starosta poděkoval trpělivosti a pochopení ze strany 
občanů a také za aktivní přístup zaměstnanců a hasičů. 
ODPADY: Starosta předložil výsledek produkce odpadů v roce 2022, zvláště pak třídění 
jednotlivých složek. Průměrná produkce na občana je 189,8 kg směsného komunálního a 
velkoobjemového odpadu a 179,8 kg tříděných odpadů. Dle zákona, se má třídit se 60 % všech 
odpadů, což nyní nesplňujeme. Upozornil na zpětný odběr televizí – celkem 3,5 tuny je za rok 
pěkný výsledek. Pan Josef Sekava se dotázal, zda je v předložených číslech zobrazen i bioodpad?  
Starosta uvedl, že jenom ten, který odveze společnost SOMPO, to, co kompostujeme, tam vidět 
není, protože se kompostování nepočítá do celkové produkce. Upozornil, že již před lety tvrdil, že 
zákon o odpadech je paskvil. Produkce odpadů se přepočítává se to pouze na trvale žijící občany. 
Veškerý zpětný odběr (elektro, jedlé oleje) se do celku také nepočítá. V současné době věnuje 
hodně času nutné změně při přijímání a hospodaření s velkoobjemovými odpady. Produkce je 
obrovská, ovšem to je díky tomu, že velkoobjemový odpad je u nás vnímán jinak, než opravdu má 
být. I samotní zaměstnanci nebyli dostatečně informováni a poučeni, jak s odpady zacházet. Do 
velkoobjemu se prostě dávalo všechno, čeho bylo hodně a nevešlo se jinam. Velkoobjemových 
odpadů tak v letošním roce razantně ubyde, to je již nyní jasné. A musí tomu tak být, protože 
skládkování je velmi drahé. Zvláštní péče a zřetel se musí věnovat stavebním odpadům, které 
nejsou odpady komunálními, avšak stavebníci, řemeslníci a firmy na stavbách nijak netřídí a jsou 
zvyklí vše dávat do velkoobjemu nebo se odpadů ze staveb nějak zbavit. Pan Římal uvedl, že 
v Dušejově mají krásný sběrný dvůr. Tady není odpady pořádně kam dávat. 
ÚLOŽIŠTĚ RADIOAKTIVNÍCH ODPADŮ: Starosta městyse předložil zastupitelům návrh zákona o 
řízeních k úložišti, jak ho navrhuje ministerstvo průmyslu a obchodu a také návrh zákona, jak ho 
navrhuje platforma zastupující obce. Především je rozporováno, že v zákoně je nutné mít souhlas 
dotčených obcí a dostatečně zajištěné politické projednání všech prací, průzkumů a řízení. Obce 
spolupracují s Krajem Vysočina, kdy bylo podepsáno Memorandum o společném postupu a také s 
poslankyní paní Evou Decroix, kdy pozměňovací návrhy musí podat poslanec. Důležitou změnou 
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je také, aby vše nejdříve projednávalo ministerstvo životního prostředí a ne průmyslu. Pokud 
v návrhu ministerstva projde, že konečné umístění musí schválit Parlament i Senát, tak bude nutné 
jednat nejen s poslanci, ale i se senátory. Postup státu je naprosto přehlížející možnosti obcí. 
Nebyly vůbec poskytnuty podklady pro žádost o stanovení průzkumného území, které SÚRAO 
podalo ministerstvu na konci února. Obcím byla zaslána jen prostá informace. Toto vůbec 
nekoresponduje s tím, co nám tvrdil ministr Síkela a ředitel SÚRAO. 
 
IV. Informace o dotačních a investičních projektech 
     Starosta městyse informoval zastupitele, že probíhá zpracování nabídky na úpravnu vod 
v Čejkově. Firma VoKa bude dělat nabídku pouze na technologii úpravny, nutnou elektropřípojku 
bude projektovat jiný projektant, předpoklad je firma Pelmont. Upozornil však na to, že je nutné 
nejdříve vyřešit problém, že pozemek vodojemu ani jeho okolí není ve vlastnictví obce. Pokud se 
nepovede pozemky odkoupit do vlastnictví městyse, je úpravna vody nereálná. 
Geodeti již rozběhli práce na zaměřování komunikace v Chaloupkách. Na základě jejich návrh 
bude jednáno s dotčenými vlastníky o vykoupení pozemků. Pokud půjde vše dobře, tak nakonec 
budou vypracovány geometrické plány. S výkupem bude nutná administrativa, což je zvládnutelné. 
Sdělil, že dle informací zhotovitelů silnic se dnes cena 1 metru silnice pohybuje na hranici 10 000,-
Kč. Od hlavní silnice k lesu je to v Močárech 800 m. Dotace na komunikace jsou bohužel již jen 50 
%.  
Starosta městyse upozornil na skutečnost, že projekt rekonstrukce chodníků na městečku ruší 
kamenné vjezdy do domů a má se dát všude dlažba. Pozastavil se nad tím, zda chceme zrušit 
historický ráz městečka? Dle jeho názoru je nutné zachovat alespoň fragmenty historické 
zástavby, které zbyly. Naproti dlažbě navíc kámen vydrží prakticky věčně.  
Dotace na fotovoltaické elektrárny byly prodlouženy do 30. 06. 2023. Firma Optimal Energy a 
Team Energo Group dodělávají základní nabídku na fotovoltaiku na mateřské škole. Sportovní 
halu, úřad městyse a hasičskou zbrojnici zpracovává pan Slanec ze společnosti Columbus energy, 
který má zadání udělat rámcové zadání projektu. Starosta upozornil, že není nic zadáno tak, aby 
městys hradil spojené výdaje. Tyto firmy pracují pouze s příslibem toho, že za úplatu následně 
zpracují projektovou dokumentaci a budou zpracovávat žádost o dotaci. 
Pokračuje se v projektu rekonstrukce rozvodů NN a ZTI v základní škole. Rekonstrukce elektro je 
panem Paclíkem dokončena (rozpočtové náklady cca 1,8 milionu) a nyní se pracuje na ZTI (voda a 
odpady). Rozpočet projektu se bude určitě navyšovat, protože při bližším zpracování bylo zjištěno 
mnoho skrytých záludností, kdy je nutné vše dělat podle současně platných norem a budova školy 
je ze šedesátých let. 
Je sledováno vypsání dotačního titulu na výstavbu stavebních parcel, kdy se předpokládá dotace 
150 000,- Kč na stavební parcelu. Městys je připraven, výstavbě ZTV již brání jenom dokončení 
projektu EG.D a pak rozběhnutí prací na přeložkách. Jisté je, že dotační podmínky budou 
obsahovat nutnost dokončení domů do 5 let. 
Starosta městyse informoval zastupitele, že všechny žádosti podané do Fondu Vysočiny na 
kulturní akce byly úspěšné, což ho velmi těší, že přípravná práce nevyšla nazmar. Bude žádáno i 
do dalších programů Fondu Vysočiny: rodinná a seniorská politika (6 akcí), akceschopnost 
jednotek SDH a také na odpady – oběhové hospodářství.  
U žádosti o dotaci na vodovod Řeženčice se nyní čeká na přepracování rozpočtu. Podmínky 
dotačního titulu totiž určují, že může být podpořen projekt s maximálním rozpočtem ve výši 
3 000 000,- Kč bez DPH. 
Starosta městyse dále plánuje zkusit požádat o podporu z programu „investiční úvěry v lesnictví se 
snížením jistiny“ od Podpůrného a garančního rolnického a lesnického fondu na pořízení 2 nových 
valníků, které se v lesích určitě užijí. V souvislosti s tímto uvedl, že rozvinul spolupráci se 
společností AUTHORIA z Jihlavy, která žádosti o dotace řeší a zpracovává a má velkou 
úspěšnost. 
 
V. Územní plán městyse 
     Starosta městyse navrhl místo pořizování Změny č. 3 územního plánu pořídit územní plán nový. 
Uvedl, že je tolik žádostí o změny, že se v tom nejde skoro vyznat a udělat ucelenou koncepci 
rozvoje. Po prostudování stávajícího územního plánu je toho názoru, že územní rozvoj městyse je 
značně chaotický a zmatečný. Rozvojové lokality jsou v územním plánu uvedeny spíše na žádost 
jednotlivců než z pohledu městyse. Městys nemá vůbec koncepci naplňování jednotlivých 
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rozvojových lokalit, např. přístupové cesty, inženýrské sítě a rozpočtové nároky a podmínky pro 
případné stavebníky. Soustředí se také na věci, které jsou nereálné a zbytečné – např. přestavba 
zámku, využití koupaliště. Na základě toho se přiklání k tomu, vytvořit zcela nový územní plán, 
který bude střízlivější a reálnější. Poukázal také na to, že nebyla za 10 let vyhotovena zpráva o 
uplatňování územního plánu, která se má dle zákona dělat každé 4 roky a kde se jasně ukáže, jak 
je územní plán naplňován. Mnoho pozemků za 10 let nebylo vůbec využito, jak bylo tehdy 
požadováno nebo plánováno, a to jak ze strany soukromých majitelů, tak i městyse samotného. 
Tak k čemu takový územní plán, který je jen z důvodu nutnosti? Pan Souček z Městského úřadu 
Pelhřimov nový územní plán také doporučuje. Není nutné mít honem rychle jiný plán, stávající platí 
a měl by se naplňovat. Upozornil, že v případě pořízení nové územního plánu nemůže městys po 
lidech spoluúčast na nákladech a bude to delší proces než prostá změna cca 2 roky. Pokud bude 
rozhodnuto o novém územním plánu, pak nejdříve Městský úřad Pelhřimov udělá základní návrh 
k projednání a až poté bude osloven architekt, který vše dále rozpracuje do jednotlivostí. Pan 
Radek Toman uvedl, že koncepční strategii by měl městys mít. Pan Radek Benda uvedl, že 
v Sázavě je demolovaný starý dům č. p. 7 a dotázal se, zda bude novostavba kopírovat starý ráz 
vsi? Pan Radek Toman uvedl, že nikoli, protože takový regulativ není v územním plán uveden. 
Poukázal také na to, že základní konstrukce stavební úřad hlídá v rámci regulativů, které si nastaví 
městys v rámci zákonných možností. Např. máme podmínku 30% zastavěnosti parcely a zákon 
dovoluje až 50 %. Starosta městyse uvedl, že ochrana historických hodnot je vůbec v územním 
plánu řešena sporadicky a on chce, aby se tato ochrana velmi zpřísnila. Ráz centra městyse je již 
značně narušen moderními prvky, ale stále je co zachránit. Územní plán např. nedovoluje nové 
zástavby u horských statků, ale dovoluje demolici starých budov a výstavbu jakýchkoli nových. Pak 
to dopadá jako v Sázavě, kde naproti sobě stojí roubenka a moderní rodinný bungalov. Právě 
zastupitelstvo udává ráz toho, jak bude ves vypadat a co stavebníkům bude dovoleno. Paní 
Štěpánka Spiritová se dotázala, zda se regulativy mohou změnit. Upozornila na pozemek 
v Sázavě naproti restauraci, aby nevznikaly penziony nebo ubytovny. Pan Radek Toman uvedl, že 
v rámci pořízení nového územního plánu to změnit lze. Mohou se tam dát regulativy přísnější nebo 
volnější. 
Návrh 4/5/2023 Zastupitelstvo městyse ruší usnesení č. 03/25/22 z 16. 03. 2022 a 

rozhoduje o pořízení nového územního plánu městyse Nový Rychnov a 
jako určeného zastupitele volí starostu městyse Jana Maláta. Městys 
požádá pořizovatele územního plánu o vypracování zprávy o 
uplatňování územního plánu. 

Hlasování (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
VI. Prodej pozemků p. č.1083/23 a p. č. st. 98/3 v k. ú. Řeženčice 
     Starosta městyse navrhl prodej pozemků p. č. 1083/23 a p. č. st. 98/3 v Řeženčicích slečně 
Jaroslavě Šoulové za kupní cenu 50,- Kč/m2 a úhradu nákladů s prodejem souvisejících. Záměr 
prodeje těchto pozemků byl schválen na 4. zasedání zastupitelstva, po zákonem stanovenou dobu 
vyvěšen na úřední desce. Jiný zájemce ani oprávněná osoba se nepřihlásili. 
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Návrh 5/5/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje prodej pozemků p. č. 1083/23 a p. č. 

st. 98/3 v k. ú. Řeženčice paní Jaroslavě Šoulové za kupní cenu 50,- 
Kč/m2 a úhradu všech souvisejících nákladů. 

Hlasování (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
VII. Nákup pozemků p. č. 10/3 a 1107 v k.ú. Řeženčice 
     Starosta městyse navrhl odkoupení pozemků p. č. 10/3 a 1107 v Řeženčicích od slečny  
Jaroslavy Šoulové za kupní cenu 50,- Kč/m2 a úhradu nákladů s odkoupením souvisejících. Jedná  
se o pozemky na veřejné cestě a prostranství v Řeženčicích, které vznikly zaměřením skutečného  
stavu nemovitosti č. p. 14 a přilehlé zahrady. Odkoupení souvisí s prodejem pozemků  
v předchozím bodě. 
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Návrh 6/5/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje nákup pozemků p. č. 10/3 a 1107 v k. 

ú. Řeženčice za kupní cenu ve výši 50,- Kč/m2 a úhradu všech 
souvisejících nákladů. 

Hlasování (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
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VIII. Prodej pozemků p. č. 2125/6, 94/12 a 1395/71 v k. ú. Nový Rychnov 
     Starosta městyse navrhl prodej pozemků p. č. 2125/6, 94/12 a 1395/17 v Novém Rychnově 
společnosti EG.D a. s. Jedná se o pozemky vzniklé zaměřením budoucích kioskových trafostanic.  
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Návrh 7/5/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje prodej pozemků p. č. 1395/71 a 94/12 

v k. ú. Nový Rychnov společnosti EG.D a. s. za kupní cenu 50,- Kč/m2 a 
úhradu všech souvisejících nákladů. 

Hlasování   (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
Návrh 8/5/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje prodej pozemku p. č. 2125/6 v k. ú. 

Nový Rychnov společnosti EG.D a. s. za kupní cenu 200,- Kč/m2 a 
úhradu všech souvisejících nákladů. 

Hlasování  (8/0/0) Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
IX. Pronájem nebytových prostor v Novém Rychnově č. p. 160 
     Starosta městyse navrhl pronájem nebytových prostor v Novém Rychnově č. p. 160 (místnost o 
rozloze 22,84 m2) od 1. dubna 2023 paní Miroslavě Hamáčkové. Nájemce zaplatí 6 nájmů 
dopředu jako jistotu. Výpovědní lhůta se určuje 3 měsíce, měsíční nájemné 1 090,- Kč.  
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Návrh 9/5/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje pronájem nebytových prostor 

v Novém Rychnově č. p. 160 (místnost o výměře 22,84 m2) paní 
Miroslavě Hamáčkové na dobu neurčitou od 01. 04. 2023 za měsíční 
nájemné ve výši 1 090,- Kč s tříměsíční výpovědní lhůtou. 

Hlasování (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
X. Nákup pozemku p. č. 254/67 v k. ú. Nový Rychnov 
     Starosta městyse navrhl odkoupení pozemku p. č. 254/67 v Novém Rychnově do vlastnictví  
městyse od státu za kupní cenu 40 578,- Kč. Jedná se pozemek pod veřejnou komunikací u č. p. 
25. Cena byla určena Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Návrh 10/5/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje nákup pozemku p. č. 254/67 v k. ú. 

Nový Rychnov za kupní cenu ve výši 40 578,- Kč. 
Hlasování (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
XI. Záměr prodeje části pozemku p. č. 2135/2 v k. ú. Nový Rychnov 
     Starosta městyse navrhl schválit záměr prodeje části pozemku p. č. 2135/2 v Novém Rychnově. 
O pozemku žádají manželé Římalovi. Jedná se o nesoulad skutečnosti se stavem v katastru 
nemovitostí. Prodej proběhne za standardních podmínek: kupní cena min. 50,- Kč/m2 a úhrada 
všech souvisejících nákladů kupujícím.  
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Návrh 11/5/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje prodej části pozemku p. č. 2135/2 v k. 

ú. Nový Rychnov za min. kupní cenu 50,- Kč/m2 a úhradu všech 
souvisejících nákladů kupujícím. 

Hlasování (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
XII. Žádost Zdravotní klaun, z. s. o poskytnutí daru 
     Starosta městyse předložil žádost spolku Zdravotní klaun, z. s. o poskytnutí daru a navrhl 
žádost zamítnout. Paní Lenka Marešová navrhla poskytnout dar ve výši 2 000,- Kč. Uvedla, že 
klauni působí v nemocnicích. Pan Radek Benda uvedl, že navštěvují dětská oddělení a chodí také 
k nemocným seniorům. 
Návrh 12/5/2023 Zastupitelstvo městyse Nový Rychnov schvaluje poskytnutí finančního 

daru ve výši 2 000,- Kč spolku Zdravotní klaun, z. s. 
Hlasování (2/6/0)  Návrh nebyl přijat 

Pro – Marešová, Spiritová 
 Proti – Nenadál, Sekava, Benda, Martincová, Malát, Neprašová 
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Návrh 13/5/2023 Zastupitelstvo městyse Nový Rychnov zamítá žádost spolku Zdravotní 

klaun, z. s. o poskytnutí finančního daru. 
Hlasování (6/2/0)  Návrh byl přijat 

Pro – Nenadál, Sekava, Benda, Martincová, Malát, Neprašová 
  Proti – Marešová, Spiritová 

 
XIII. Podpora výuky a aktivit ZŠ a MŠ v roce 2023 
     Starosta městyse předložil návrh na podporu pro zlepšení podmínek výuky a aktivit žáků v ZŠ a 
MŠ v roce 2023. Uvedl, že by městys měl jako v minulých letech poskytnout školám prostředky na 
víc, než jen prostý provoz V roce 2022 bylo MŠ poskytnuto 16 000,- Kč, školka je použila na nákup 
různého materiálu na tvoření, nové stavebnice MagCars, zahradní slavnost pro děti a potřeby pro 
předškoláky. Školní výlety byly placeny ze šablon EU. V roce 2022 bylo ZŠ poskytnuto 103 300,- 
Kč, škola je použila na nákup výtvarných potřeb pro zpestření hodin výtvarné a pracovní výchovy, 
výzdobu školy, výrobu drobných výrobků, které posloužily jako dárky, divadelní kulisy a rekvizity 
pro školní akce a výbavu školní družiny. Významná část prostředků (500,- Kč na žáka) sloužila 
jako příspěvek na nákup pracovních sešitů, což ušetřilo prostředky rodičům. Tento benefit je velmi 
oceňován. Paní Kateřina Coufalová podala podrobný výklad a byla promítnuta fotodokumentace. 
Pro rok 2023 starosta navrhl poskytnout 700,- Kč na žáka. K 1. 1. 2023 je v ZŠ zapsaných 129 
žáků a v MŠ 44 dětí, což dělá celkem 121 100,- Kč. Pan Radek Benda navrhl zvýšit podporu na 
130 000,- Kč a požadoval, aby o tomto bylo hlasováno, návrh nebyl přijat. Uvedl, že vše se 
zdražuje a navýšení významně rozpočet městyse nezatíží. Starosta městyse uvedl, že podpora je 
koncipována tak, aby byla jasná výše podpory na každého žáka. Je to vstřícný krok městyse pro 
rodiče a jasný znak toho, že si dětí v našich školách vážíme. 
 
Návrh 14/5/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje příspěvek MŠ ve výši 30 800,- Kč. 
Hlasování (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
Návrh 15/5/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje příspěvek ZŠ ve výši 90 300,- Kč. 
Hlasování (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
XIV. Podpora místních spolků v roce 2023 
     Starosta městyse uvedl, že zatím městys nemá jasnou koncepci podpory spolků s nějakými 
průřezovými pravidly. Je již březen a spolky rozvíjejí svou činnost. Uvedl, že SDH Řeženčice a 
Nový Rychnov v minulém roce dostali výraznou podporu na nákup majetku a na kulturní akce. 
Zatím se spolky neprobíral podrobně čerpání darů poskytnutých v roce 2022, nepovažoval to za 
nutné. Podotkl, že v Řeženčicích se v letošním roce konečně vymění vstupní dveře na hasičské 
zbrojnici (100 000,- Kč) a také bude provedena nutná generální oprava požární stříkačky (80 000,- 
Kč). Uvedl, že dle jeho názoru by podpora těchto spolků měla být tedy minimální a měla po sloužit 
pouze pro podporu kulturních a společenských akcí. Vyzdvihl práci SDH Řeženčice. 
Návrh 16/5/2023 Zastupitelstvo městyse Nový Rychnov schvaluje poskytnutí daru ve 

výši 10 000,- Kč SDH Řeženčice. 
Hlasování  (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
     Starosta městyse předložil žádost SDH Sázava o podporu činnosti v roce 2023. Starosta 
doporučil podpořit nákup nového nábytku (židlí a stolů) do sázavské školy a také podporu 
kulturních akcí. Podporovat výlet s dětmi nedoporučil, protože by se výlety měly pořádat jako 
celoobecní, tedy takové, kterých se mohou zúčastnit všichni občané ze všech místních částí. 
Podpora pak bude mít větší efekt. Nákup stejnokrojů také nedoporučil podpořit. Pan Petr Nenadál 
navrhl podpořit sázavské hasiče celkovou částkou 94 000,- Kč. 
Návrh 17/5/2023 Zastupitelstvo městyse Nový Rychnov schvaluje poskytnutí daru ve 

výši 94 000,- Kč SDH Sázava. 
Hlasování  (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
     Starosta městyse uvedl, že SDH Čejkov zatím nepožaduje žádnou podporu. Činnost 
čejkovských se zatím pomalu rozjíždí a je nutné řešit jiné věci než poskytování darů.  
     Starosta městyse informoval zastupitele, že byl osloven několika místními občany, kteří chtějí 
v Novém Rychnově uspořádat první „Sraz Veteránů“. Chtějí po městysi pouze poskytnout 
prostranství u hasičárny, kde bude sraz probíhat. Jejich záměrem je vše zafinancovat ze svého a o 
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finanční podporu si netroufli požádat. Starosta přesto navrhl poskytnout pořadatelům tohoto srazu 
podporu 5 000,- Kč na realizaci akce. Tato podpora se zahrne do rozpočtu městyse v rozpočtovém 
opatření. Uvedl, že ho těší aktivita občanů a chuť dělat akce pro všechny i s programem pro děti.  
      
     Starosta městyse doporučil výsadbu nových stromů v centru městyse, které by v budoucnu 
sloužili jako obecní adventní vánoční stromy. Uvedl, že shánět veliký krásný smrk v obecních 
lesích bude stále těžší a převoz a instalace stromu stojí nemalé finance. Živý vánoční strom bude 
jistě krásnější a náklady budou pouze na jeho výzdobu. Vysadit by se měli 2 stromy tak, aby se 
v budoucnu střídali, jeden menší u radnice a jeden větší u kostela. 
 
XV. Partnerství a podpora filmového projektu „Tři vrchy“ 
     Starosta městyse předložil návrh smlouvy o spolupráci na projektu „Tři vrchy“ s panem Petrem 
Pokovbou. Z projektu vznikne film, který bude mapovat území tří vrchů – Javořice, Čeřínek a 
Křemešník. Smlouva o spolupráci obsahuje mimo jiné 4 minuty věnované představení městyse. 
Celková stopáž filmu bude min. 26 minut. Dokument bude namluven Ondřejem Vetchým a 
Veronikou Khek Kubařovou. Městys bude uveden v titulcích a na plakátech. Dále má městys 
možnost využít premiérového promítání dokumentu u nás i vytvoření samostatného dokumentu 
pro městys o délce 10–15 minut. Ze smlouvy vyplývá možnost dalšího využití dokumentu pro 
potřeby městyse. Podpora městyse bude ve výši 55 000,- Kč 
Návrh 18/5/2023 Zastupitelstvo městyse Nový Rychnov schvaluje uzavření smlouvy o 

spolupráci na projektu „Tři vrchy“ s panem Mgr. Petrem Pokovbou dle 
přílohy č. 3.  

Hlasování  (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
XVI. Rozpočtové opatření č. 03/2023 a 04/2023 
     Starosta městyse seznámil zastupitele s provedenými rozpočtovými opatřeními č. 03/2023 a 
04/2023, které provedl v rámci své pravomoci. Opatření zahrnuje příjem a čerpání dotace na 
prezidentské volby, dotaci pro ZŠ na nové webové stránky ve výši 30 114,- Kč, úroky z bankovních 
účtů za 2 měsíce ve výši 62 000,- Kč. Uvedl, že pouhým převodem bankovních účtů na spořící 
účty jsou výnosy z úroků ve slušné výši. Dále opatření zahrnuje výdaje na opravu cesty 
v Kolovrátku. Starosta vyzdvihl, že městyse byl od zástupců Lesy ČR pochválen za opravu této 
lesní cesty a úpravu území po těžbě. Tato cesta nyní vydrží v tomto stavu pár generací. Většina 
výdajů bylo čerpání fondu oprav: oprava bytů 95 000,- Kč, oprava osvětlení v Novém Rychnově a 
čidla v Řeženčicích 13 000,- Kč, opravy vodovodu v Novém Rychnově 15 000,- Kč, výměna sprch 
ve sportovní hale 23 000,- Kč, sací koš a oprava požární stříkačky SDH Sázava 11 000,- Kč. 
Rozpočtové opatření č. 04/2023 obsahuje pouze převod 10 000 000,- Kč do nemovitostního fondu 
společnosti EFEKTA. 
     Starosta městyse navrhl rozpočtové opatření č. 05/2023 v rozpočtu městyse s těmito 
položkami: zaměření kanalizace Nový Rychnov pro ZTM 170 000,- Kč, čerpání lesního fondu na 
opravu cest 50 000,- Kč, náklady na projektovou studii „Novostavby sportovního areálu“ 60 000,- 
Kč, pronájem dalšího kontejneru na velkoobjemové odpady 6 000,- Kč, pořízení popelnic na 
směsné odpady a kontejneru na plast 13 000,- Kč, podpora MŠ 30 800,- Kč, podpora ZŠ 90 300,- 
Kč, navýšení nákladů na projekt rekonstrukce rozvodů NN a ZTI v ZŠ 55 000,- Kč, dar SDH 
Řeženčice 10 000,- Kč, dar SDH Sázava 94 000,- Kč, podpora Srazu veteránů 5 000,- Kč, 
odkoupení pozemku p. č. 254/67 v Novém Rychnově 42 578,- Kč (kupní cena + zápis do katastru), 
nákup pozemků od slečny Šoulové 2 580,- Kč (kupní cena + zápis do katastru + ověření podpisu). 
Všechny výdaje jsou kryty rozpočtovou rezervou. 
Návrh 19/5/2023 Zastupitelstvo městyse bere na vědomí rozpočtová opatření č. 03/2023 

a 04/2023 a schvaluje rozpočtové opatření č. 05/2023 v rozpočtu 
městyse na rok 2023 dle přílohy č. 4. 

Hlasování  (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
XVII. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene „Sázava vršek – obnova NN“ 
     Starosta městyse předložil návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na 
akci společnosti EG.D a. s. „Sázava vršek – obnova NN“. Uvedl, že tato smlouva respektuje 
podmínky městyse, jak byly v roce 2021 požadovány. Nebylo však dosud přijato usnesení. Věcné 
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břemeno je zřizováno za úplatu ve výši 40 000,- Kč bez DPH. Tako akce je dohodnuta s EG.D na 
rok 2026. 
Návrh 21/5/2023 Zastupitelstvo městyse Nový Rychnov schvaluje uzavření smlouvy o 

smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností EG.D a. s. 
na akci „Sázava vršek – obnova NN“ dle přílohy č. 5. 

Hlasování  (8/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
XVIII. Interpelace 
     Pan Benda upozornil na nutnou efektivní, nikoli provizorní, opravu cesty ve spodní části Sázavy 
od kapličky směrem k Matějkům. Starosta městyse uvedl, že s opravou cesty v letošním roce 
počítá. Musí se udělat asfaltem nikoli jen škrabankou. 
     Místostarostka městyse se dotázala zastupitelů, proč nepodpořili zadání vypracování 
projektové dokumentace na zázemí k fotbalovému hřišti, když projektová studie se jim líbila a byla 
schválena? Paní Marešová uvedla, protože ve studii nebyly řešeny parkovací místa, kanalizace a 
nebyl zodpovězen soulad s územním plánem. Pan Toman uvedl, že pozemky prověří s paní 
architektkou a s úřadem územního plánování. Silnice nebo cesta tam je. Budeme se snažit úřad 
přesvědčit. Přimlouval se v projektu pokračovat. Paní Milena Březinová uvedla, že všude jinde je 
zázemí u sportovního hřiště lepší než v Rychnově, kde je přestárlé. Není to investice na 5 let, je to 
na dlouhou dobu Pan Benda se dotázal, kolik nám zbývá času, abychom stihli podat žádost o 
dotace? Místostarostka městyse uvedla, že dotace budou vypsány na podzim. 
 
XIX. Diskuze 
     Pan Oldřich Javůrek upozornil, že v obecní restauraci se ve 12 hodin v noci už nedá dýchat. 
Okna jsou moc vysoko nahoře a jdou otevírat jen ze žebříku. Toto by se mělo nějak vyřešit. 
 
XX. Závěr 

Zasedání předsedající ukončil ve 22:25 hodin. 
 
 

Přehled přijatých usnesení: 
 
Usnesení č. 01/05/23 k bodu 1: 
Zastupitelstvo městyse schválilo program 5. zasedání zastupitelstva městyse v rozsahu dle 
informace o svolání zasedání s přidáním bodu č. 17. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 02/05/23 k bodu 2: 
Zastupitelstvo městyse schválilo předložený návrh projektové studie akce „Novostavba 
sportovního areálu Nový Rychnov“ zhotovený společností Studio A s. r. o. IČO: 06530591 dle 
přílohy č. 1. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 03/05/23 k bodu 5: 
Zastupitelstvo městyse zrušilo usnesení č. 03/25/22 ze dne 16. 03. 2022. 
Usnesení č. 04/05/23 k bodu 5: 
Zastupitelstvo městyse rozhodlo o pořízení nového územního plánu městyse Nový Rychnov a jako 
určeného zastupitele zvolilo starostu městyse Jana Maláta. Městys požádá pořizovatele územního 
plánu o vypracování zprávy o uplatňování územního plánu. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 05/05/23 k bodu 6: 
Zastupitelstvo městyse schválilo prodej pozemků p. č. st. 98/3 o výměře 5 m2 a p. č. 1083/23 o 
výměře 30 m2 (vzniklých dle geometrického plánu č. 136-27/2022) v katastrálním území 
Řeženčice slečně Jaroslavě Šoulové za kupní cenu ve výši 50,- Kč/m2 a úhradu všech 
souvisejících nákladů kupujícím. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 06/05/23 k bodu 7: 
Zastupitelstvo městyse schválilo nákup pozemků p. č. 10/3 o výměře 1 m2 a 1107 o výměře 10 m2 
(vzniklých dle geometrického plánu č. 136-27/2022) do vlastnictví městyse za kupní cenu ve výši 

50,- Kč/m2 a úhradu všech souvisejících nákladů městysem. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 07/05/23 k bodu 8: 
Zastupitelstvo městyse schválilo prodej pozemku p. č. 1395/71 o výměře 32 m2 (vzniklého dle 
geometrického plánu č. 1031-888/2022) a pozemku p. č. 94/12 o výměře 29 m2 (vzniklého dle 
geometrického plánu č. 1030-888/2022) v katastrálním území Nový Rychnov společnosti EG.D a. 
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s. IČO: 28085400 za kupní cenu ve výši 50,- Kč/m2 a úhradu všech souvisejících nákladů 
kupujícím. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 08/05/23 k bodu 8: 
Zastupitelstvo městyse schválilo prodej pozemku p. č. 2125/6 o výměře 37 m2 (vzniklého dle 
geometrického plánu č. 1029-845/2022) v katastrálním území Nový Rychnov společnosti EG.D a. 
s. IČO: 28085400 za kupní cenu ve výši 200,- Kč/m2 a úhradu všech souvisejících nákladů 
kupujícím. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 09/05/23 k bodu 9: 
Zastupitelstvo městyse schválilo pronájem nebytových prostor v Novém Rychnově č. p. 160 (1 
místnost o výměře 22,84 m2 v přízemí budovy) paní Miroslavě Hamáčkové, IČO: 10584579 od 01. 
dubna 2023 na dobu neurčitou s podmínkou úhradu jistoty ve výši šesti nájmů před sepsáním 
smlouvy s výpovědní dobou 3 měsíce za měsíční nájemné ve výši 1 090,- Kč. (8 pro – hlasováno 
veřejně) 
Usnesení č. 10/05/23 k bodu 10: 
Zastupitelstvo městyse schválilo nákup pozemku p. č. 254/67 o výměře 288 m2 v katastrálním 
území Nový Rychnov za kupní cenu ve výši 40 578,- Kč z majetku České republiky a úhradou 
všech souvisejících nákladů městysem. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 11/05/23 k bodu 11: 
Zastupitelstvo městyse schválilo záměr prodeje části pozemku p. č. 2135/2 v katastrálním území 
Nový Rychnov za minimální kupní cenu ve výši 50,- Kč/m2 a úhradu všech souvisejících nákladů 
kupujícím. Prodej bude schválen na základě vyhotoveného geometrického plánu. (8 pro – 
hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 12/05/23 k bodu 12: 
Zastupitelstvo městyse zamítlo žádost spolku Zdravotní klaun, z .s. IČO: 26547953 o finanční dar. 
(6 pro, 2 proti – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 13/05/23 k bodu 13: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí neinvestičního příspěvku příspěvkové organizaci 
Mateřská škola Nový Rychnov, okres Pelhřimov IČO: 75000342 ve výši 30 800,- Kč určený na 
podporu výuky a školních aktivit pro žáky v roce 2023. Příspěvek není zúčtovatelný a nemusí se 
účelově vypořádat. Škola je povinna o poskytnuté podpoře vhodně informovat rodiče, veřejnost a 
městys. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 14/05/23 k bodu 13: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí neinvestičního příspěvku příspěvkové organizaci 
Základní škola Nový Rychnov, okres Pelhřimov IČO: 75000334 ve výši 90 300,- Kč určený na 
podporu výuky a školních aktivit pro žáky v roce 2023 a na pořízení pracovních sešitů pro školní 
rok 2023/2024. Příspěvek není zúčtovatelný a nemusí se účelově vypořádat. Škola je povinna o 
poskytnuté podpoře vhodně informovat rodiče, veřejnost a městys. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 15/05/23 k bodu 14: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru pobočnému spolku SH ČMS – Sbor dobrovolných 
hasičů Řeženčice IČO: 02360306 ve výši 10 000,- Kč na podporu pořádání kulturních a 
společenských akcí v roce 2023. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 16/05/23 k bodu 14: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru pobočnému spolku SH ČMS – Sbor dobrovolných 
hasičů Sázava IČO: 63893541 ve výši 94 000,- Kč na podporu pořádání kulturních a 
společenských akcí v roce 2023 a pořízení nábytku. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 17/05/23 k bodu 15: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o spolupráci na projektu „Tři vrchy“ s Mgr. 
Petrem Pokovbou dle přílohy č. 3. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 18/05/23 k bodu 16: 
Zastupitelstvo městyse vzalo na vědomí rozpočtová opatření č. 03/2023 a 04/2023 v rozpočtu 
městyse na rok 2023 provedená v rámci pravomoci starosty městyse dle přílohy č. 4. 
(8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 19/05/23 k bodu 16: 
Zastupitelstvo městyse schválilo rozpočtové opatření č. 05/2023 v rozpočtu městyse na rok 2023 
dle přílohy č. 4. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 20/05/23 k bodu 17: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy č. 1040017462/001 o smlouvě budoucí o 
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zřízení věcného břemene k pozemkům p. č. st. 101/1, 32/6, 223/2, 223/26, 223/29, 223/30, 223/31, 
334/4, 336/1, 336/8, 336/21, 339/3, 521/1, 522, 523, 540/1, 565/1, 565/2, 565/4, 565/5 a 565/6 
v katastrálním území Sázava pod Křemešníkem se společností EG.D a. s. IČO: 28085400 na akci 
„Sázava vršek – obnova NN“ dle přílohy č. 5. (8 pro – hlasováno veřejně) 
 
V Novém Rychnově dne 22. března 2023 
 
 
Zapsala:  Marta Kosová ...……………………………………….  
 
 
Ověřili:  Klára Martincová………………………………………  
 
 
  Radek Benda………………………………………….  
 
 
  Starosta městyse ...……………........………………. 
 


